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Ter zitting van 13 maart 2009 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht ingediend wegens het feit dat De 
Post in november 2008 Engelstalige uitnodigingen voor “Doclab” heeft gestuurd aan 
bedrijven en verenigingen in Vlaanderen.  
 
Ter staving van zijn klacht voegde de klager een kopie van de uitnodiging die gestuurd werd 
aan de Vlaamse Volksbeweging in 2600 Berchem.  
 

* 
*   * 

 
De heer […], Gedelegeerd Bestuurder van De Post, deelde bij brief van 12 februari 2009 aan 
de VCT het volgende mee: 
Het betreft hier een “private” uitnodiging voor een evenement dat bedoeld is voor een 
internationaal samengesteld publiek. 
Ik ga dan ook van de veronderstelling uit dat dit niet als een overtreding van de taalwetgeving 
zal worden beschouwd. 
 
 

* 
*   * 

 
De VCT stelt vast dat in de brief het logo van De Post en de website van De Post vermeld 
worden. Bovendien wordt melding gemaakt van het feit dat de uitgenodigde bedrijven tijdens 
dit evenement kennis kunnen maken met alle diensten die De Post kan aanbieden in verband 
met de behandeling van papieren en elektronische documenten. 
 
De VCT oordeelt dan ook dat uit de inhoud van de Engelstalige uitnodiging blijkt dat het hier 
niet gaat om een privé initiatief. 
 
 
 
  
Artikel 36, § 1, van de wet van 21 maart 1991 betreffende de hervorming van sommige 
economische overheidsbedrijven, bepaalt dat de autonome overheidsbedrijven alsmede hun 



dochterondernemingen die zij betrekken bij de uitvoering van hun taken van openbare dienst 
en waarin het belang van de overheid in het kapitaal meer dan 50% bedraagt, onderworpen 
zijn aan de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van 
de talen in bestuurszaken (SWT). 
 
In navolging van artikel 41, § 1 en § 2, van de SWT, maken de centrale diensten voor hun 
betrekkingen met de particulieren gebruik van die van de drie talen waarvan de betrokkenen 
zich hebben bediend. Aan de private bedrijven, die gevestigd zijn in een gemeente zonder 
speciale regeling uit het Nederlandse of uit het Franse taalgebied, wordt echter in de taal van 
dat gebied geantwoord. 
 
De uitnodiging diende bijgevolg in het Nederlands gesteld te zijn. 
 
De VCT acht de klacht ontvankelijk en gegrond. 
 
Dit advies wordt gestuurd aan de heer […], Gedelegeerd Bestuurder van De Post en aan de 
klager. 
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